

**仓库车间
出租**

医专附近,307国道旁,有场地10亩,车间2000平方米,变压器160,水电暖办公室齐全,交通便利,可做仓库~生产车间都行。另有临街仓库300多平方米出租。
有意电话:13643264223、15350789680

明明是夏天,杨涛办公室里的空调却在制热。他还要穿着一双厚厚的大棉靴在室内“溜达”,一不小心就摔跤——

“冰面修补师”

本报记者 吕依霖 摄影报道

一进滑冰馆,暑气即刻被驱散。眼前半透明的冰面宽阔光滑,照出生动的人影。偶尔三两人动作优美,轻快地划过冰面,留下一道道划痕和一簇簇冰屑。也有一些初学者无法掌握平衡,任由滑冰鞋在冰面上“凿”出大大小小的坑。

每当这时,杨涛就要忙起来了。他是沧州滑冰馆的一名工作人员,专门负责维护冰面。

冰面自己会“长个”

4年前,滑冰馆刚刚建成,需要几名维护冰面的工作人员。机缘巧合下,杨涛成了一名“冰面修补师”。因为河北地区冰雪运动需求较小,很少人从事这个行业,杨涛的“手艺”都是跟提供制冷机的厂家师傅学来的。

杨涛告诉记者,实际因为室内常年湿气重,滑冰馆室内屋顶凝结了很多水珠。这些水珠顺着墙壁下落,汇聚到一起,不知不觉就让冰面“长了个”。还有的水珠直接滴落至地面,形成钟乳石一样的小冰柱,这时候浇冰车就派上了用场。浇



杨涛在修补冰面

冰车有一个长约两米的出水口,出水口下方有一个铲子似的冰刀。浇冰车作业时,冰刀会将高出来的冰铲掉,传送器会把这部分冰送至车上的“大后斗”。出水口同时出水,将冰面“抹”平。杨涛驾驶浇冰车将面积为1830平方米的冰面浇一遍

水大概需要15分钟。大约10分钟后,水面凝结成冰,这时的冰面才是真正的“平如镜”。

穿着棉鞋补窟窿

每一场专业比赛前,杨涛

都会在滑冰馆待上一天。冰面大约零下六七度。为了保护脚不被冻伤,杨涛要穿上厚厚的大棉靴,走冰面也有些费劲。杨涛告诉记者,来此处玩滑冰的多数是初学者,因为动作不规范,很容易将冰面砸出小坑。为了保证冰面平滑,他需要仔

细巡视。

杨涛一边走一边看,碰到小坑就蹲下身子,用小桶内的冰屑将坑填满,用水“浇筑”,再拿小铲子将这里刮平。杨涛的手因为常年接触冰块,已经生了冻疮。为了在冰面上搜寻破损的地方,他大概要走上一两个小时。

一双眼睛看高低

4年时间,杨涛已经完全摸透了冰面的“脾气”。在修补冰面之前,杨涛总是习惯性地伸出左手大拇指,在冰面找一个中心点,再观察冰面的高低。边角角有一点倾斜,杨涛都能看得清清楚楚。眼中有了全局,开浇冰车时才会心中有数。

采访时,杨涛让随行人员都套上棉袄,因为滑冰馆里室温低至16℃。

烈日当头照,别人办公室里空调正呼呼吹冷风,杨涛办公室的空调得“拼命”制热,才能抵过屋外冰雪的寒冷。杨涛待在属于自己的“季节”中,时刻维护着冰面的平整。

不文明行为曝光台

市区部分农贸市场

车辆随意停放影响交通

本报讯(记者 王宝航)近日,记者走访市区部分农贸市场时发现,一些车辆随意停放影响正常交通秩序和市民正常出行。

昨天一大早,记者来到运河区四合菜市场,在最北面东西向的道路上,看到电动自行车和三轮车络绎不绝。不少前来采购的市民只能在车与车之间穿梭,特别不安全。一些骑电动自行车和三轮车的市民会突然停下来,将车子随意放在一边选购商品。记者还看到,虽然地面上标注了黄色实线,但一些电动自行车还是停在了黄线以外。

在运河区富强菜市场,记者看到在不少店铺门口随意停放着自行车和电动自行车。这些车辆横着停放,使本不宽敞的通道变得更加拥挤。据观察,在市场门口随意停放最多的是三轮车和电动自行车,车多是来市场买菜的。在运河区惠民菜市场,记者看到一位老人骑着电动三轮车在市场内穿梭,不少前来买菜的市民纷纷躲闪。

对此,很多市民表示,希望相关部门加强执法和监管力度,规范市场秩序,让通行更加方便。



为文明点赞

盖板破损存隐患 热心居民帮忙换

本报讯(通讯员 孙胜月)记者 刘冰祎)前段时间,新华区小树林社区北条胡同的一块水泥盖板坏了。热心居民王利和胡会彬主动揽下更换盖板的“任务”,及时安好了新盖板。

前段时间,北条胡同的一块下水道水泥盖板坏了一角。破损的盖板铺在小路中间,给过往居民带来不便,还存在安全隐患。

接到居民反映后,小树林社区的工作人员到现场查明情况。得知此事,正在社区核酸检测点进行志愿服务的王利和胡会彬忙完后,用三轮车将一块备用盖板运到了北条胡同。两人用撬棍拆掉破损的旧盖板,又清理了掉落的碎石、垃圾等。附近的热心居民也来帮忙。随后,大家合力将新盖板安装好。小路终于又恢复了平整。

盐山县圣佛镇西圣佛村

评选“文明家庭” 树立道德新风

本报讯(通讯员 张文娟 记者 李小贤)不同的文明家庭,相同的家风传承。日前,盐山县圣佛镇西圣佛村通过村民推荐、道德评议会评审,评选出了“文明家庭”“十星级文明户”。这些家庭为村民树立了榜样,引领了道德文明新风尚。

文明家庭刘国辉家婆媳关系融洽,兄弟之间互相帮助,妯娌间情同姐妹,始终秉承着勤俭持家的优良作风;“十星级文明户”王世昌家和睦温馨,乐于助人,积极参加村里的各项志愿服务活动……这次评选出的“文明家庭”“十

星级文明户”得到了村民的好评。

“能够被评为‘十星级文明户’,我全家都感觉很光荣,这对于我们来说,不光是一份荣誉,还是一份责任,我们一定会好好保持。”王世昌高兴地说。

西圣佛村党支部书记曹闯说:“按照诚实守信、环境卫生、勤俭节约、移风易俗等标准,通过村民推荐、道德评议会评审,村里最终评出了6个‘文明家庭’,15个‘十星级文明户’,并为这些家庭发放了荣誉牌。通过家门口亮出荣誉牌、公示文明事迹等

形式,号召更多的村民向他们学习。”

西圣佛村的“文明家庭”评选活动是圣佛镇推行道德评议会的一个缩影。圣佛镇通过成立道德评议会,开展“文明家庭”“十星级文明户”“好婆婆”“好媳妇”等评选,并在宣传栏中进行公示,倡导典型,示范带动,弘扬身边榜样在乡风文明建设中发挥的正能量。同时,圣佛镇大力提倡移风易俗,摒除陈规陋习,各村充分发挥红白理事会、村规民约的作用,引领农村新风尚。



日前,黄骅市西大街街道海滨学院社区请来河北梆子票友,在社区活动室为辖区老人表演了河北梆子经典选段《南北合》等精彩曲目。

马晓彤 高菁 李冠达 摄